

Zápis ze zasedání Rady plemenných knih ze dne 21.2.2023 v Praze 8, Maškově ulici

Přítomny: Monika Truksová, Bc. Hana Skřivánková, Bc. Vladimíra Tichá

- 1) Zápis ze Srbska importované feny Dalmatina: fena RAUL & IZZARA narozená 10.6.2021 ze spojení srbské feny Laguny Dios Dreams Comes True a českého otce Hillaryho Tenzinga Dalmadami. Otec vrhu (podmínky chovnosti jsou splněny) není do tohoto okamžiku plemennou knihou přeregistrován mezi chovné jedince. RPK doporučuje provést zápis importu po přeregistraci otce Hillaryho Tenzinga Dalmadami mezi chovné jedince.
- 2) Podnět stran opravy chybně uvedeného výsledku HD: fena Velkého švýcarského salašnického psa KALYPSO CLARK S FUTURE měla v plemenné knize chybně uveden výsledek vyhodnocení - HD A. S tímto výsledkem byly vystaveny i PP potomků uvedené feny.
RPK doporučuje dodržet standardní postup: vyžádat protokol s vyhodnocením vyšetření HD, opravit výsledek vyšetření v kartě jedince, stáhnout zpět chybně vystavené PP vrhu R Clark S Future a následně přetisknout PP se správně uvedeným výsledkem vyhodnocení HD.
- 3) Broholmer: vrh J from Swiss Star. O zápisová čísla šestičlenného vrhu vrh narozeného dne 5.8.2021 bylo požádáno v řádném termínu. Z šesti štěňat přežily dvě fenky, v šesti týdnech byly označeny čipováním. Vyplněná přihláška k zápisu štěňat následně odeslána nebyla, plemenná kniha potvrzenou PZŠ obdržela až v lednu 2023. Chovatelka k situaci podala vysvětlení, klub vydání PP podporuje. RPK doporučuje vydat PP obou fen z vrhu J až po doložení testů parentity.
- 4) Zápis importu z Nizozemí importované feny Australské kelpie: fena YAPAROOS CHICA CHECA narozená dne 13.2.2019 ze spojení psa Evers Working Lupin (zapsán v ČMKU pod číslem Z Reg/AKE/396/-16/15, import z Francie LOF1 368/0) a feny Bhric Doakimo Dog (fena importovaná ze Srbska do Nizozemska, zápisová čísla N.HS.B. 2994820, JR 70009).
Ze strany matky jsou v PP ve třetí generaci opět uvedeny chybně přepsané zkratky – zápisová čísla neuznané organizace WKC jsou zapsána jako čísla srbského KSS. Toto pochybení srbská KSS uznala již před lety.
Fenka spadá do Z Registru i ze strany otce. Otec, zapsaný v plemenné knize ČMKU, navíc není uchovněn (uchovněn není ani ve Francii, odkud byl do České republiky dovezen.)

RPK navrhuje zápis importu feny Yaparoos Chica Checa s označením Limited Registration. Dále navrhuje informovat nizozemskou střešní organizaci o důvodu zařazení feny Yaparoos Chica Checa do Limited Registration.

Vzhledem k tomu, že majitelka psa, která poskytuje ke krytí neuchovněného jedince, je zároveň i držitelkou mezinárodně chráněného názvu CHS, doporučuje RPK posoudit i pozastavení činnosti chovatelské stanice ALDARON.

- 5) Basenji: vrh I chovatelské stanice Lady Congo narozený dne 18.12.2020. O zápisová čísla nebylo předem požádáno, chovatelka poslala rovnou přihlášku k zápisu štěňat s vylepenými čipy. Potvrzení veterinárního lékaře nebylo doloženo. Chovatelka byla opakovaně a bezvýsledně kontaktována klubem i plemennou knihou k dokončení náležitostí.
Zápisní řád byl porušen v několika bodech. RPK doporučuje otázku vydání PP uzavřít a ukončit zápisy na chovatelskou stanici Lady Congo.
- 6) Miniaturní bulteriér: jednočlenný vrh G chovatelské stanice G Pearl Puppi narozený dne 21.5.2022. Zápisové číslo bylo přiděleno. Jedná se o zahraniční krytí, chovatelka je zatím bezvýsledně ugována o dodání krycího listu a podkladů k otci vrhu.
V případě nedoložení požadovaných podkladů doporučuje RPK pozastavit zápisy na chovatelskou stanici Pearl Puppi.
- 7) Metodika pro zápis titulů do PP – podnět stran zápisu šampionátů udělovaných ve třídě štěňat. RPK by nové projednání metodiky směřovala až na nově zvolené Předsednictvo ČMKU. Zároveň se RPK staví za zápis titulů od devíti měsíců věku.
- 8) Porušení ustanovení ZŘ u plemene Slovenský čuvač. Fena Tami Janin ranč byla uchovněna a byl pro ni vystaven krycí list ještě před zápisem importu v Plemenné knize ČMKU. Fena byla poté zapůjčena do chovatelské stanice Onyx Márk, tím došlo k ještě další prodlevě, protože chovatel zápis importu řešil až při hlášení vrhu jmenované importované feny.
Spolek chovatelů slovenských čuvačů se zavazuje těmto porušením v budoucnu předejít.
Spolek chovatelů podporuje vydání PP pro vrh V Onyx Márk (nar. 28.8.2022) a pochybení nyní řeší v rámci svého klubu.
RPK vydání průkazů původu tomuto vrhu doporučuje.

Zápis provedla Monika Truksová

Zápis podléhá schválení P ČMKU

